Il rétablit le service militaire
et y integre les jeunes
hommes déja formé dans les
jeunesses hitlériennes

Il propose son aide aux
nationaliste espagnols de
Franco dans la guerre civile
espagnole contre les

Il peut ainsi tester son
aviation a Guernica

Hitler est un homme logique
et méthodique ; Il exploite Ia
principale faiblesse des
déemocraties :

Les citoyens ne veulent pas

faire lIa querre .

Comment s’y est il pris pour
mener sa politique sans que
les democraties réeagissent

Ou......... TROP TARD

Il passe commande aux
industries d’armement afin

de reconstituer une armée
puissante




Il recherche des alliés parmi
les autres dictatures

L’Italie fasciste de Mussolini Il attaque la Pologne

Le Japon nationaliste

lls ont en commun de vouloir

dominer le monde C
A
Apres cette premiere Il annexe PAutriche pour
annexion réussie. Il réclame former un seul pays avec
une région Tchécoslovaque PAllemagne (le 3° Reich) 1l
(les sudetes) s’arrange pour que cela ne

ressemble pas a une
invasion

Attention ce pays est

protégé par les vainqueurs
de 1918 (ltalie, France, R U) Cela s’appelle PAnschluss

F G



Grace a son allié italien une

Il signe un pacte de non- négociation est organisée a
agression avec Staline. Dans Munich. La France et la
lequel ils se partagent la Royaume Uni le laisse
Pologne annexer cette région

tchécoslovaque

Ainsi Hitler s’assure que
Staline ne Pattaquera pas

Il aimerait attaquer la
Pologne mais attention cela
pourrait faire réagir PURSS
de Staline

Un jeu de Chantal Leclerc

Chantal.leclerc@ac-normandie.fr
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